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Vasárnap:  

Isten hűségértelmezése: 

Isten a vele szövetséget kötött ember iránti hűségéről így beszél:  

„Most azért, ha engedelmesen hallgattok szavamra, és megtartjátok 

szövetségemet, akkor ti lesztek az én tulajdonom valamennyi nép közül, 

bár enyém az egész föld.” 2Móz 19:5 

 

„Hozzátok fordulok, megszaporítalak és megsokasítalak benneteket, és 

fenntartom szövetségemet veletek.” 3Móz 26:9 

 

„Köztetek járok, és Istenetek leszek, ti pedig az én népem lesztek.” 

3Móz 26:12 

 

„De akkor sem vetem meg őket, amikor ellenségeik földjén lesznek, és 

nem utálom meg őket annyira, hogy véget vessek nekik, megszegvén 

velük kötött szövetségemet, mert én, az Úr, az ő Istenük maradok.” 

3Móz 26:44 

 

„Örökké megtartom szeretetemet iránta, és szövetségem állandó lesz 

vele. Mindenkor gondoskodom utódairól és trónjáról, míg csak meglesz 

az ég. Ha fiai elhagyják tanításomat, és nem élnek törvényeim szerint, 

ha megszegik rendelkezéseimet, és nem tartják meg parancsolataimat, 

akkor bottal büntetem meg őket vétkükért, és csapásokkal bűnükért. 

De szeretetemet nem vonom meg tőle, és nem csalom meg, mert hűséges 

vagyok. Nem szegem meg szövetségemet, nem másítom meg, ami a 

számon kijött.” Zsolt 89:28-34. 

 

„Nem szabad leborulnod más isten előtt, mert az Úr, akinek Féltőn-

szerető a neve, féltőn szerető Isten.” 2Móz 34:14 

 

„Vigyázzatok, ne feledkezzetek meg Isteneteknek, az Úrnak veletek 

kötött szövetségéről, és ne készítsetek magatoknak istenszobrot 

semminek a képmására, mert megtiltotta Istened, az Úr. Mert az Úr, a 

te Istened emésztő tűz, féltőn szerető Isten! 

Ha majd gyermekeid és unokáid születnek, és meghonosodtok azon a 

földön, de elfajultok, és istenszobrot csináltok bárminek a képmására, 

és azt teszitek, amit rossznak lát Istenetek, az Úr, bosszantván őt, az ég 



és a föld most a tanúm, hogy nagyon hamar kivesztek arról a földről, 

ahova átkeltek a Jordánon, hogy birtokba vegyétek. Nem éltek rajta 

sokáig, hanem menthetetlenül kipusztultok.” 5Móz 4:23-26. 

 

Tehát, az Isten értelmezése a hűségről, örökké tartó, következetes, csak 

kizárólagos lehet! A szövetség megtartásában és a szövetségszegésben 

is következetes!  

„Ha nem hallgattok rá, és nem szívlelitek meg, ha nem dicsőítitek 

nevemet - mondja a Seregek Ura -, akkor átkot bocsátok rátok; átokká 

változtatom a nektek adott áldásokat. Bizony, átokká változtatom, ha 

nem szívlelitek meg ezt. Én megátkozom áldó karotokat, szemetet szórok 

arcotokba, ünnepeitek szemetjét, és kihordanak benneteket a szemétre. 

Akkor megtudjátok, hogy azért küldtem nektek ezt a figyelmeztetést, 

hogy érvényben maradjon a Lévivel kötött szövetségem - mondja a 

Seregek Ura.” Mal 2:2-4. 

 

Beszéljetek arról, hogy mit jelent számotokra a házassági hűség. Mit 

láttok a világban a házassági hűség tekintetében?  

Erősítsétek meg szavakkal, tettekkel az egymás iránti hűségeteket! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hétfő: 

A házasságotok szabadság, vagy börtön? 

Beszéljetek őszintén arról, hogy hogyan élitek meg azokat a 

„kötöttségeket”, melyet a házassági szövetség megélése jelent. 

Konkrétan, célirányosan és a házasságotok megjobbítása érdekében, és 

annak céljával idézzetek fel problémás eseteket, szokásokat, amelyekről 

talán eddig még nem beszéltetek… 

 

De ehhez, készüljetek elő: 

Főzzetek egy finom kávét, vagy teát, az általatok kedvelt desszerttel és 

maradjatok kettesben, de mind a ketten járuljatok hozzá, hogy ez 

általatok is kedvelt finomságok fogyasztása közben tiszteljétek meg 

egymást, nem nyers, hanem szeretetteljes, jó szándékú őszinteséggel. 

 

Egy imádsággal kezdjétek: 

Köszönjük neked Istenünk, hogy egymáséi lettünk. Nem vagyunk 

tökéletesek, de szeretjük, (vagy szeretni akarjuk) egymást. Ezért, ma, 

arra kérünk, hogy szentlelked adjon nekünk őszinteséget, 

nagyvonalúságot, és egymás, feltétel nélküli elfogadását, ha kell 

megbocsátó, elfogadó szívet, hogy épülhessünk a mai közösség által. 

Köszönjük, hogy meghallgatták, ámen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kedd: Ha te úgy, én is úgy… 

Dacos probléma megoldás, megoldás? 

Előfordulhat, hogy a konfliktus a házastársak között odáig fajul, hogy 

dacos ellenségeskedésbe megy át a meg nem értett, meg nem beszélt, 

hanem érzelmi alapon túlzásokba vitt félreértés… 

Pedig a házasság közös teherhordozás is, küzdelem együtt, egymásért. 

Tudatos döntés, választás, amelyik apró, hétköznapi történésekben 

tükröződik.  

Szabad, lehet, kell nagyon tudatosan, az Úrra figyelve megélni ezeket a 

küzdelmeket. „Tartozunk pedig mi az erősek, hogy az erőtlenek 

erőtlenségeit hordozzuk, és ne magunknak kedveskedjünk.” (Róm 15, 1) 

Úgy szeressünk, mint Krisztus az egyházat. A hármas kötél nem 

egykönnyen szakad el – ez a héber szólás-mondás egyszerű tapasztalati 

felismerés.  

A hármas fonal Isten, a férfi, és a nő vonatkozásában 

összefonottságot jelent, de az egymásba fonódó szálak külön-külön is 

kapcsolatba kerülnek a harmadikkal; a párok az Úrral. Erősítő kötődést 

és keretet is ad. Együtt vagyunk az Úr kezében, Isten jelenlétében, tőle 

vezetettek és általa meghatározottak is. Nem ellenségei, hanem 

segítőtársai egymásnak! Gyakoroljátok ezt egymással… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szerda: Ha neked jó, az nekem is jó 

A házasságkötés mindig az egymásra találás öröméből fakad. 

Felfedeztünk valakit, akivel azonosul a lelkünk, elhatároztuk, hogy 

egyfelé megyünk, egy a célunk, meg tudjuk osztani magunkat, be 

tudjuk fogadni az ő világát, lényét, s azt gondoljuk, hogy ez segít, 

önmagunk felé emel bennünket, ezért olyan jó dolog szerelmesnek 

lenni, meg szeretni egymást, s ezért jó dolog együtt örülni egymással.  

Minden házasságkötésben ott van az a gondolat, hogy szeretnék 

ezt az állapotot tartósítani, szeretnénk boldogan élni együtt a párunkkal, 

azt reméljük, s ezért kötünk házasságot, hogy ez a közös szárnyalás 

örökké tud tartani a másik ember kezét fogva, a másik ember oldalán. 

Ezért szoktunk egymásnak boldog házasságot kívánni. Ezért akarjuk a 

házastársunknak a javát, mert ez a közös jó! 

Az egymásmellé szegődés, az egymásban gyönyörködés 

lehetőségét naponta meg kell újítani, ezért lehet boldognak lenni.  

Gondoljátok át, és fogalmazzátok meg egymás felé, hogy mi 

okoz gyönyörűséget számotokra a másikban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Csütörtök: A házasság, az Úrtól való vigasztalás esélye, lehetősége, 

Isten ajándéka a magára maradott, a magába fordult ember számára.  

A teremtéstörténetből hallottuk, hogy Isten úgy adja Ádám 

mellé Évát, hogy szerez neki hozzáillő segítőtársat, mert látta, hogy 

nem jó az embernek egyedül. A házasság Isten vigasztalása, 

reménysége az egyedül maradt ember számára, azért, mert olyan Urunk, 

Gazdánk van, aki ismeri a szívünket, aki vigasztaló szeretettel néz ránk, 

aki ismeri az egyedüllét keserűségét, szomorúságát.  

Elvileg a legszigorúbb büntetés – ezt a bírók, ügyészek jobban tudják, 

mint én – ha valakit magánzárkára ítélnek, hiszen testi fenyíteni nem 

szabadna, mert a legnehezebb az egyedüllét elviselése.  

Sokszor hallani lehet az egyedül élő emberektől, hogy csak azok az 

esték ne lennének; nincs kihez szólni, nincs kihez fordulni, kivel 

beszélni. Az egyedüllét, a magunkra maradottság, a legnehezebb 

állapotaink közé tartozik. És mert tudta és tudja ezt az Úr, azért 

ajándékoz nekünk társat, férjet és feleséget. A házasság, a hozzánk illő 

segítőtárs az, akivel együtt láthatjuk, átélhetjük Isten szeretetét, akiben, 

és akivel együtt megtapasztalhatjuk, hogy Isten megvigasztal, 

megajándékoz benne, és általa bennünket.  

Vajon hogyan látjuk egymást, hogyan nézünk egymásra néhány hónap, 

év, vagy hosszú-hosszú évtizedek múltával? Hisz a házasság Isten, 

vigasztaló szeretetének ajándéka. Tudatosan akarjátok ajándéknak látni 

azt, akinek akár, vénülő kezünkkel fogjuk a kezét, aki útitársunk egy 

életen át. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Péntek: A házasság szövetség… 

A szövetség létbiztonságot jelent az ember számára. Mózes, 

búcsúbeszédeiben elmondja, hogy az Úr milyen cselekedeteket kíván a 

néptől, és ha nem teszi ezeket, akkor ugyanazok a csapások sújtják 

majd, mint Egyiptomot a tíz csapás idején, s választania kell élet és 

halál között. A szövetség ugyanis életforrás, létbiztonságot jelent. 

Olykor a házasság is létbiztonságot jelent, emberi síkon is, különösen az 

Ószövetség idején, gondoljunk csak Ruth és Boáz házasságára. A két 

özvegyasszony, az idős Naomi és a menye Ruth életét az menti meg, 

hogy Boáz elfogadja, befogadja Ruthot. Életmentő lehet, és valóban 

menedék lehet egy házasság. Sőt az kell, hogy legyen mindkét fél 

számára!  

A házasság kiváló lehetőség arra, hogy átéljük az Úrhoz 

tartozásunkat együtt, egymásra nézve, az elfogadó, befogadó, egymásra 

figyelő szeretet megélésének alkalma, ahol a másikat a hibáival együtt 

elfogadjuk, ahogy az Úr bennünket, ahol néha áldozatot hozunk, koránt 

sem akkorát, amit az Úr hozott értünk, ahol néha háttérbe lépünk a 

másikért, ahogy Krisztus tette miértünk, életet adva.  

A Prédikátor szavai szerint:„Jobban boldogul kettő, mint egy, 

fáradozásuknak szép eredménye van, mert ha elesnek, az egyik ember 

felemeli a társát, de jaj az egyedülállónak, mert nem emeli fel senki. 

Épp így, ha ketten fekszenek egymás mellett, megmelegszenek, de aki 

egyedül van, hogyan melegedhetnék meg. Az egyiket megtámadják, 

ketten ellene állnak.” 

Mert a házasság szövetség! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szombat: A házasság közös vállalkozás… 

A házasság, közös vállalkozás, közös fáradozás is, az 

eredményesebb munkáért és közös harc is.  

A közösen végzett munka – jól tudjuk mindnyájan - 

eredményesebb, vigasztalóbb, biztatóbb, valahogy több energiánk van, 

ha lehet közben egymásra mosolyogni, vagy tanulni egymástól, vagy 

segíteni egymást a munkavégzésben. Szolidaritás, egymás megerősítése 

is a házasság, és közös harc is. „Ha az egyiket megtámadják, ketten 

jobban ellenállnak” – mondja az ige.  

Házasságok gyakori krízise, hogy az egyiket megtámadják, és a 

másik is belerúg, vagy cserbenhagyja, vagy lenézi, fitymálja, megsebzi. 

Sebekre még sebet, ütésre még ütéseket.  

De sok házasság sérül meg, vagy vérzik el ezektől az 

alkalmaktól! Korszerű támadás a házasságok ellen, hogyha valaki 

munka nélkül marad, hogyan nézi le a házastársa, és minden pici 

önbecsülését széttorpedózza, szétlövi, éppen az, akinek erősítenie 

kellene, akinek gyámolítania kellene, akinek bíztatnia, emelnie kellene.  

De lehet, szabad, kell másként. Hogyan viseljük egymás 

gyengeségeit, hogyan hordozzuk ezeket a küzdelmeket? A házasságot 

bizony érik támadások. Jöhetnek kivédhetetlen bajok, kívülről is, 

belülről is, jöhetnek nagy-nagy megpróbáltatások belőlünk és a 

környezetünkből adódóan egyformán. Betegségek, nehéz élethelyzetek 

jöhetnek, elérhetnek mindnyájunkat. Vannak szétszakítani, leválasztani 

igyekvő erők, amik erre törekszenek, és a mai kor embere szenved a 

hajszoltságtól: mindent a munkában és mindent a munkáért és soha 

sincs megállás, nincs erő és türelem, nincs idő megállni egymásért és 

egymás mellett. Félelem a munka elveszítésétől, lehet ilyen külső 

támadás. Van egy újmódi trükk is, amely nagyon káros, amikor egy-egy 

munkahely a saját profitjának növelésért, azt akarja, hogy a munkatársai 

egymással minél jobb kapcsolatban legyenek, s így még hatékonyabban 

tudjanak dolgozni a munkáltató növekvő hasznáért.  

Erre szolgálnak, az un. csapatépítő – véleményem szerint 

családromboló – alkalmak, hétvégék, amikor a munkahely a 

munkatársai maradék szabadidő-töredékére is igényt tart.  

Ti ezt ne engedjétek, hanem növeljétek az együtt, és egymásért 

eltöltött időt! Tegyetek így ma is! 

 



Vasárnap: Fogadom…! 

 

Férj: 

Szeretlek, ……, és köszönöm az Úrnak azt a szeretetet, amely 

megkötözte szívünket és együtt él a házasság lelki közösségében. 

Mindig szeretni, megtisztelni és dédelgetni foglak. Amikor 

belemerültünk az élet legszentebb kapcsolatának kiváltságaiba és 

örömeibe, és együtt kezdtük a házasságunk, családunk építését, 

csodáltalak, szerettelek, és ez csak erősödött bennem, egyre jobban 

csodállak, egyre jobban szeretlek. 

Krisztusra tekintek, mint az otthonunk fejére, ahogyan őt tekintettem az 

egyház fejére. Szeretni foglak betegségben úgy, mint egészséges 

állapotban, szegénységben úgy, mint gazdagságban, bánatban úgy, mint 

örömben, és igaz leszek hozzád Isten kegyelméből, bízva benne, amíg 

mindketten élünk. 

 

Feleség: 

Szeretlek, ……, és köszönöm az Úrnak azt a szeretetet, amely 

megkötözte szívünket és együtt él a házasság lelki közösségében.  

Amikor belemerültünk az élet legszentebb kapcsolatának kiváltságaiba 

és örömeibe, és együtt kezdtük a házasságunk, családunk építését, 

tiszteltelek, szerettelek, és ez csak erősödött bennem, egyre jobban 

tisztellek, egyre jobban szeretlek. 

Mindig szeretni, becsülni, dédelgetni foglak és engedelmeskedni fogok 

neked, mint férjemnek. Otthonunk, családunk olyan fejeként tekintek 

rád, mint Krisztusra, az egyház fejére. Szeretni foglak betegségben úgy, 

mint egészséges állapotban, szegénységben úgy, mint gazdagságban, 

bánatban úgy, mint örömben, és igaz leszek hozzád Isten kegyelméből, 

bízva benne, amíg mindketten élünk. 

 


